

от «28» сентября 2016 года

№ 575/31-16-5

## РЕШЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 28, 35 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 18, 26 и 82 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Положением о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 23.12.2009 № 52/5-09-4, постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 20.07.2016 № 2234 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск», рассмотрев итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 11 августа 2016 года, заслушав рекомендации, принятые оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний, Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Утвердить результаты публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» (прилагается).
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
  - 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.).
- 4. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» в течение 10 рабочих дней со дня принятия.
- 5. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет по Регламенту и местному самоуправлению (Логачев О.Е.).

Исполняющий обязанности председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска

Е.А.Столярова